

“好声音”学员挑战《江南 Style》

吴莫愁有望与哈林合作

本报综合消息 首季《中国好声音》已经告一段落,但“好声音”们却依然很忙。10月16日下午,吴莫愁、平安、张赫宣、大山四位学员在北京做客《超级访问》,与主持人李静畅谈“好声音”阶段的生活变化以及未来的发展计划。聊天之余,“好声音”的同学们自然会一展歌喉,不仅如此,他们还现场挑战了神曲《江南 style》,十分欢乐。

莫愁哈林合作可能性“极大”

节目现场吴莫愁对观众关心的诸多问题一一进行回应,其中包括自己夸张造型的设计来源。由于此前穿高跟鞋拍摄广告引起腰腿不适,所以节目中吴莫愁无法按原计划边跳边唱,只能临时取消原定计划,简单的唱了几句。尽管通过“好声音”的舞台,莫愁已被很多观众熟悉,但身为学生的她依旧坚持回校上课。“前两天没工作我还回校上课了,有活动的时候我才会来北京”。被问及班级同学的反应时,吴莫愁很腼腆的说:“他们也挺为我高兴的。”如果说吴莫愁是一匹千里马,那恩师哈林就一定是“慧眼识珠”的

伯乐。拥有一颗摇滚心的“音乐顽童”对大胆出位的“摇滚小魔女”吴莫愁一直赞赏有加,并曾在吴莫愁四进一演唱时大呼“我们是邪派的”,对爱徒的赏识可见一斑。据吴莫愁本人透露,节目结束后她依旧会通过哈林老师的经纪人跟恩师保持联络。对于外界一直颇为关心的合作问题,吴莫愁也称与哈林老师的合作可能性“极大”。

平安长相“神似”李静老公

虽然李静主持《超级访问》的风格一直是以犀利著称,每一位上她节目的明星都会被她深挖话题,但平安却表示在录制这一期《超级访问》的过程中,同主持人李静的交流却十分融洽。当被问到光头造型的由来时,平安甚至还拿李静的老公黄小茂打趣,说因为自己长得和黄小茂很像,所以特意剃个光头以示区别。李静的回答也很逗趣,说乍一看还真以为是自己老公到现场了。谈到未来的发展计划,平安表示他现在突然觉得事业变得十分开阔,他以前认为自己只能唱歌,但事实上无论是广播电视台节目,还是给影

视剧配唱主题曲,他都有着浓厚的兴趣,也受了一些邀约。不过平安还是谦虚的表示“目前自己还是需要多学习一些东西”。谈及现在的状态,平安仍以他一贯的直率口吻说道:“我就是觉得睡觉时间不够,太忙太乱了。”

张赫宣挑战《江南 style》

“感觉很微妙!”做客《超级访问》的张赫宣这样形容因“好声音”成名的感觉。这位来自沈阳的小伙子,在深圳进行着声乐教学;在一夜成名之后,张赫宣也经常在上课的地方遭到热心粉丝“围观”。在访谈录制现场,张赫宣竟“喧宾夺主”,做了一回李静的老师,现场教发声方法以及演唱技巧。这次的访谈也让我们看到了张赫宣腼腆的一面。

在录制中,张赫宣和其他几位学员一同挑战了神曲《江南 style》。不善“舞功”的张赫宣只能“躲在”其他学员身后,模仿他们的舞步,“本来让我们模仿江南 style 跳的,我跳不来,只能模仿他们跳了!”张赫宣笑着说道。

大山渴望与优秀音乐人合作

在节目访问中,主持人对录音师出身的大山为何转行唱歌颇感兴趣。北京电影学院录音系毕业的大山原本一直在北京某录音棚担任录音工作,偶然的一次试音改变了她的想法。“我觉得唱歌的魅力很大,我很享受当时的感觉”。正因如此,大山才开始自学唱歌并希望借由“好声音”这个平台检验一下自己的学习成果。“没想到结果还挺好”。

对于未来的音乐打算,大山还有些迷茫,因为尚未摸清自己的音乐风格,因此很期待与优秀的音乐人合作,并更加渴望早日拥有自己的音乐作品。自《中国好声音》走红后,好声音学员们面临的同一个变化就是出门被观众认出的几率越来越大,而大山的长发朋克造型则更为惹眼。以前时常披发出街的她也不得不扎起马尾,低调示人。“我还在适应过程中,被认出来我会觉得不好意思”,原来在台上个性十足的大山私下里性格比较腼腆。



吴莫愁

港姐陈莉敏整容 30 次

称脸假但心真



昔日落选港姐陈莉敏

童星关凌喜得贵子 网友送名“姬关干部”



本报综合消息 10月17日上午,知名博主“长春国贸”微博爆

本报综合消息 不同于大多数艺人对于整容的遮遮掩掩,现年40岁的落选港姐陈莉敏从不否认整容的事实,并承认曾前后整容高达30次,获封“美容达人”。

不过,虽然陈莉敏坦然面对整容并大方分享心得,仍然难免成为别人的谈资,10月16日20:27分,陈莉敏做出回应,称自己是“医美前线的勇士”,自己的脸“也许有点假,但心比毒舌族真”。

与大多数对整形“谈虎色变”的女艺人相比,现年40岁的TVB艺人陈莉敏,素来不否认自己整容的事实,她曾在受访时自曝整容高达30次,几乎每星期都要尝试一种整形疗

程,抽脂、打botox、二氧化碳拉皮等等。陈莉敏还大方把整形的心得在博客和视频网站分享,教年轻女性们扮靓,坦承释然的心态获得一众网友的力赞。

不过,超多次整容的事实还是容易成为别人茶余饭后的谈资,其中不免有伤人言论。

16日20:27分,陈莉敏就在微博中回应此事,称面对非议以前心里多少有些难过,现在已经麻木,不在乎别人怎么说,还小有愠怒地放话:“老娘是用身体写作的,我是医美前线的勇士,这张脸也许有点假,但我的心比毒舌族真。”(陈家堃)

初为人母的喜悦。她透露,儿子的出生为全家带来了欢乐,爷爷奶奶也实现了“四世同堂”的愿望,老公姬云飞也特别高兴。

出生于1982年的关凌,12岁出演风靡一时的情景剧《我爱我家》,成为家喻户晓的童星,长大后又参演了《闲人马大姐》、《新七十二家房客》等近二十部影视剧的拍摄。2009年,关凌自导自演《我爱我家》续篇《圆圆的故事》,因此与先生姬云飞结缘,两人于2011年11月20日在北京举行盛大婚礼。(陈家堃)

《谍影重重4》本月25日上映



杰瑞米·雷纳

本报综合消息 继2007年《谍影重重3:最后通牒》中,杰森·伯恩终于解开失忆谜团,找出自己中情局特工的身份,揭开“绊脚石”计划的阴谋,并逃出生天之后,由他而引发的中情局危机并未结束。

时隔5年,《谍影重重4》于今年计划重启,更强特工艾伦·克劳斯接手伯恩遗留的未尽事宜,揭秘特工“结果”行动背后更大的中情局疑团。

由杰瑞米·雷纳、蕾切尔·薇姿、

爱德华·诺顿联袂主演的《谍影重重4》,将于10月25日在全国上映,全新特工计划即将启动。

凭《拆弹部队》一举成名,并在今年热映的《碟中谍4》和《复仇者联盟》中有演出的杰瑞米·雷纳,在本片中出演“结果”行动秘密训练的、体能和智能都更先进的特工艾伦·克劳斯,《木乃伊》系列女主角蕾切尔·薇姿,饰演为该计划提供科学支持的研究员玛泰博士,两人一起亡命天涯。(马彧)

文章 白百何加盟剧版《失恋33天》



文章和白百何

本报综合消息 由刘恺执导,姚笛、张默主演的电视剧《失恋33天》正在热拍。日前,文章、白百何、倪大红以神秘身份亮相片场参与演出。

因为实在太熟,文章、白百何试戏时常常笑场。试戏时,文章临时起意加台词:“我觉得电影《失恋33天》里那个白百何演得实在太好了!”正挽着他的胳膊作甜蜜状的白百何稍一愣,马上反应很快地回了他一句:“我觉得也是!”接着两人大笑着走出镜头外。导演刘恺一声“卡”后,坐在监视器前的滕华涛也忍不住逗说:“这演技,一看就是金鸡百花奖的影帝影后嘛!”(小文)